

◆ На книжной полке

Измени жизнь к лучшему – запишись в библиотеку!

Не первый год библиотеки Кировского городского округа участвуют в краевой неделе библиотек «Заходите! Смотрите! Читайте!», главная цель которой – привлечь к книге нечитающих, особенно среди подростков и молодежи. В этом году в семи библиотеках округа прошло 15 мероприятий, участниками которых стали 435 взрослых и детей.

Сотрудники отделов обслуживания и развития библиотечных и информационных технологий центральной библиотеки провели День открытых дверей. В течение дня в фойе Дворца культуры имени С.М. Романько работала книжная выставка, девизом которой стала цитата «Измени жизнь к лучшему – запишись в библиотеку!». Провели и акцию-десант по улицам города, раздавали красочные листовки «Библиотека предлагает для души и досуга» школьникам, студентам Новопавловского многопрофильного техникума и жителям города. Завершила неделю акция «Стань библиотекарем», где подростков познакомили с профессией библиотекаря. Попробовать себя в этой роли согласилась юная читательница Полина Гавджа, которая вот уже пять лет с увлечением много читает в нашей библиотеке. Сотрудники отдела обслуживания провели ознакомительную экскурсию по абонементу и читальному залу, рассказали, как найти нужную книгу, записать читателя, что такое формуляр читателя. Юный библиотекарь с удовольствием обслуживала читателей, хорошо ориентировалась в библиотечном фонде, свободно пользовалась алфавитным каталогом при поиске необходимой книги. Надеемся, что наша акция станет стартовой ступенькой и поможет выбрать будущую профессию. Акция понравилась не только Полине, но и читателям, которые посетили библиотеку. Им было интересно, что их обслуживал библиотекарь-дублёр.

В Орловской библиотеке прошёл День добрых библиотечных дел с привлечением активных юных читателей. Постоянные читатели библиотеки, используя

свои велосипеды, помогли развезти книги, журналы, газеты пенсионерам и инвалидам, не имеющим возможности посещать библиотеку самостоятельно. Эти люди особенно нуждаются в нашей поддержке и помощи. Чтение книг и периодических изданий скрашивает жизнь многих из них.

В Зольской библиотеке в День семейного чтения на выставке «Моя волшебная книжка» были представлены красочные книжки, сделанные семьями Сорокиных, Турищевых, Павельевых и Гусевых; а в День знакомств и уникальных встреч жители станицы знакомились с творчеством ставропольских поэтов Ивана Аксёнова, Анатолия Мосиенко, Олега Воропаева, Елены Ядриной и других. Наконец, в День добрых дел вместе с юными волонтерами доставили книги и периодические издания маломобильным читателям, а в День читателя библиотекари побывали в гостях у самой активной читательницы – Раисы Тарасовой, познакомились с гордостью хозяйки – её домашней библиотекой, которая включает около тысячи книг разных жанров и авторов и занимают целую стену одной из комнат дома. На протяжении многих лет Раиса Петровна её собирала, перечитывала, а сегодня активно пользуется книгами из фонда библиотеки. Ведь чтение – её любимое занятие.

В Старопавловской библиотеке ученики начальных классов прошли по фонду библиотеки, познакомились с книжными выставками, узнали, что такое справочно-библиографический аппарат, каталог, картотека, приняли участие в викторине по сказкам, посмотрели детские журналы.

Сотрудники Советской библиотеки провели дублёр-шоу «Библиотекарь на час»: студенты советского филиала Новопавловского многопрофильного техникума Валерия Дмитриева и Снежана Мальцева попробовали себя в роли библиотекарей. А в День семейного чтения под названием «Давай я тебе почитаю» библиотеку по-



сетило несколько семей. Мамы и бабушки читали детям, а те внимательно слушали, затем все вместе обсуждали прочитанное, делились впечатлениями. В этот день книга стала не только источником информации, но и связующей нитью между самыми близкими людьми – родителями и детьми.

Комсомольская библиотека провела День читателя, посвящённый Дню края. Библиотекари провели обзор «Литературное наследие: писатели и поэты Ставрополя». Книжная выставка «Край мой – капелька России» познакомила юных читателей с творчеством ставропольских писателей и поэтов. Ребята смогли отправиться в интересное путешествие в мир книги, который с ними рядом и всегда ждёт их.

В Марьинской библиотеке прошло познавательное путешествие «Самые необычные библиотеки мира». Библиотекари рассказали о самых необычных библиотеках мира, таких, как библиотека-шар в Герма-



нии, библиотека-мухомор в Праге, библиотека в джунглях, библиотека-голова в Ницце и многих других. Слайды помогли наглядно увидеть эти библиотеки как снаружи, так и изнутри. А в День периодики вниманию участников были представлены

периодические издания. Выставка состояла из таких разделов, как «Жизнь края и района», «Читайте на здоровье» и других. Все могли полистать журналы и газеты, прочитать интересную статью.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.